

今年全国的信用卡发放量预计突破80亿张，80亿张卡是什么概念，除去朴素的劳动人民、老年人和未成年人，人均持有信用卡接近3张。尽管人均持有量很高，但是，银行发卡的时候不会主动告诉你他们通过你手中的信用卡是怎么赚钱的，有很多坑需要自己踩了才知道有多深！

下面我们就来细数一下，信用卡到底有哪些坑，一不小心我们就会陷进去：

1、开卡送好礼

这个是卡管员叫我们办信用卡的标配开场白，也是为了吸引那些贪小便宜的人办卡的一种手段。当然，得到礼物的方式并不是简单地填写申请表就可以获得的，大部分银行的送礼标准是新开户(没有在他们银行开过信用卡)的用户并且激活，有的甚至还要消费一笔，凭小票才能兑换礼物。这样做是为了确保新用户能正常激活并且使用信用卡，就像是找了很久终于找到了合适的钥匙插进了门里面，告诉你们门背后有礼物送给你，你会不开门吗？

2、高积分换差礼物

信用卡刷卡可以获得积分，而积分可以换取礼物。但是，积分是银行制定的，有多少人为了赚取积分刷了比买礼物更多的钱呢？积分制定一般是1元等于10到20分不等，而换取礼物所需要的积分，兑换成人民币往往还高于现金购买的价格，这个是积分的第一个坑。第二个坑就是信用卡积分一般保留2年，之后自动清零。银行制定的积分机制已经不合理了，但是消费者还心甘情愿拿高积分换取一些普通物品，看来这也是个甜蜜的诱惑了。

3、分期后全额还仍收费

买电子产品、家具等一些大额消费品，很多人都选择办理分期，银行方美曰其谈说办理分期没有利息，但是信用卡分期是会收取分期手续费的。总体来看，信用卡手续费年化率可不便宜，商业银行手续费年利率基本在10%以上，国有银行在6%左右，纵使钱到位了想要提前还款，银行还是会照常收取所有的分期手续费的，这一点也不科学！

4、刷够次数免年费

想要办理高额度的信用卡？没问题，交年费吧！年费太高了不想办？没问题，多刷卡吧。所谓上有政策，下有对策。只要今年一年内消费次数达到银行额定的次数，免去

明年的年费。当然，金额是没有限制的，如果还要限制金额，刷的钱等于交的年费，那还何苦跳下这个坑呢？你说是吧。讲道理，要求刷够次数免年费，是一种暗示消费手段，这年头，银行为了赚你的钱，不玩点心理学是不行的！

5、主动送临时额度

消费正常，还款正常，信用良好！恭喜你，银行会在你信用卡快刷爆了的临界点，主动打给你帮你提高临时额度，真的是雪中送炭，温暖人心的举动啊。先别感动，银行不会平白无故的送你额度，注意的是临时额度，并非有效额度。如果你真的被感动到了消费临时额度，不好意思，下次还款的时候先把临时额度还上，再还剩下的。还有，临时额度一般是没有免息期的。银行知道你急着用钱，肯定想赚多一笔的。那我们不妨伸出手指算一算，是不是在本应还钱的基础上，又增加了一笔负担呢？论城府，这很深。

6、补卡挂失费用高

众所周知，如果丢失了一张储蓄卡，需要补办的话，只需要工本费10元。但是，信用卡丢失，不仅挂失有费用，补卡的费用更是储蓄卡的6到8倍。这让我们相当不解，当初办储蓄卡开卡10块是工本费，但是办信用卡的时候没有工本费啊，为何补办需要付出这么高昂的费用呢？看来，为了避免付出如此高成本的补办费用，我们要好好保管自己的信用卡才行了。

7、最低还款无免息期

很多信用卡用户因为手头紧张，刷卡量较大，无法全额还款，只好选择了最低还款。信用卡最低还款金额为使用额度的10%，但是你要知道，选择了最低还款是无法享受银行提供的免息期，这就意味着，剩下的90%的借出款，会以每天万分之五的复利开始计息，银行就笑着等赚钱了。

8、账单日前消费入账

诚如上条所说的，最低还款是没有免息期的。还有另外一点，如果在账单日前一天消费，是会算入当月账单的，这无疑会增加还款压力。正确的做法是，大额消费品要等账单日过后，才刷，这样我们才能享受到低额的还款和一个月的宽限期。

9、设密码盗刷不背锅

信用卡到底设置密码还是不设好？这是一把双刃剑，不设密码呢，方便消费，但是被盗刷的几率会大大提高。这里我们具体在设密码的情况下展开话题，设置密码再

加上签名等于多重保护，保障自己的资金安全。

但不法分子手段多，我们无法避免被盗刷的风险，如果出现被盗刷的情况：第一，(信用卡在身上)去就近柜员机取现100元，拿凭证;第二，打电话给信用卡中心反映情况并要求冻结信用卡;第三;报警!但是，在设密码被盗刷的情况下，那么对不起，银行默认是由于你对支付密钥保管不当构成过错导致损失，这种情况下发卡机构是不会赔偿的。

10、溢缴款取现不设免

生活中不少人会碰到误将钱存到没有欠款的信用卡里，头疼的是信用卡不像借记卡，存进去容易，取出来却需要收取一定金额的手续费。很多人会选择下次消费来用掉信用卡里面的金额。据消息报道，目前华夏银行、民生银行、工商银行等都开始实施信用卡溢缴款取现免手续费，部分银行还实施了溢缴款取款优惠措施。当然了，并不是所有银行开放这条优惠政策，最好用刷卡的形式消费掉溢缴款。如果真的需要取现，可以转入同行的储蓄卡中再拿钱，这样就保证不收取手续费了。

总结：信用卡虽然有这些坑，但是设身想想，天下没有不赚钱的生意，银行也不例外。我们要看清这些坑的同时，要注意有节制的消费，信用卡用的合理是个好东西，如果用不好，就会越陷越深。